



इस्पात संदेश

Email: info@kamdhenulimited.com, Website: www.kamdhenulimited.com, www.kamdhenupaints.com

www.facebook.com/kamdhenulimited

आई एस ओ 9001-2000 सम्मानित कंपनी कामधेनु लिमिटेड की गृह पत्रिका, वर्ष-18, अंक-04, जुलाई 2018

किसी भी तरह की व्यापारिक जानकारी हेतु टोल फ्री कामधेनु हेल्प लाइन - 1800 1800 545



खुशियों की बादशाहत

बढ़ता कामधेनु पेंट्स

बिन्तान और सिंगापुर में सम्पन्न हुआ टारगेट का बादशाह 6

कामधेनु परिवार की खुशियों में श्रृंखला होने पर कामधेनु लिमिटेड के सीएमडी श्री सतीश अग्रवाल एवं श्रीमती राधा अग्रवाल और श्री सौरभ अग्रवाल ने बॉलिवुड के सितारों अनिल कपूर, सोनम कपूर और माधुरी दीक्षित का आभार व्यक्त किया और पूरे कामधेनु परिवार की ओर से स्मृति चिन्ह भेंट किया।

खुशियों के रंग तब और चमक उठते हैं जब इसे अपनों के साथ मनाया जाता है। कामधेनु परिवार इस बात को समझता है और इसे पूरा करने के लिए हमें 11 ही संजीदगी के साथ प्रयास करता रहता है। इसी के तहत कंपनी हर छोटी-बड़ी उपलब्धियों को एक जगह के तौर पर पूरे जोर-शोर से मनाती है ताकि कंपनी से जुड़ा हर व्यक्ति खुशियों के रंग में रंग सके। टारगेट का बादशाह खुशियों की ऐसी ही परम्परा है जिसकी भावनात कामधेनु पेंट्स ने 3 वर्ष पहले की थी और अब यह सफलता के साथ अपने 6th पायदान पर पहुंच गया है। अपनों के साथ लेकर चलना और अपनों के साथ खुशियों को साझा करना कामधेनु पेंट्स का कॉरपोरेट कल्चर है, जिसे कामधेनु परिवार बेहतरीन ढंग से निभा रहा है।

'टारगेट का बादशाह 6' अपने 5th संस्करण की तरह देखा से बाहर मनाया गया। टारगेट का बादशाह 5 जहाँ दुबई में मनाया गया था वहीं 'टारगेट का बादशाह 6' सिंगापुर और बिन्तान (इंडोनेशिया) में मनाया गया। पूरी भव्यता के साथ मनाये गए इस इवेंट में बॉलिवुड के सितारों ने भी हिस्सा रकत की और अपनी मौजूदगी से डीलर्स को मोटिवेट किया। यहाँ अनिल कपूर, सोनम कपूर, माधुरी दीक्षित के साथ-साथ अभिजीत सावंत भी सम्मिलित हुए। अभिजीत सावंत और तोरसा ने अपनी सुरीली आवाज के जादू से सभी को थिरकने पर मजबूर कर दिया। डान्स इंडिया डान्स लिटिल चैम्प के विनर रहे फैजल ने खूब समा बाँधा। इनकी डान्स परफॉरमेंस देखकर इवेंट में आये सभी लोग झूम उठे। इसके साथ ही इस भव्य इवेंट को स्टैंड-अप कॉमेडियन जय विजय सचान ने अपनी दमदार परफॉरमेंस से हंसी-ठहाकों की भाँम में बदल दिया। सिंगापुर और बिन्तान में मनाए गए इवेंट 'टारगेट का बादशाह-6' में कामधेनु ग्रुप के निदेशकों ने कंपनी के पदाधिकारियों सहित हिस्सा लिया। इसके साथ ही इन 6 दिनों के जगह में कामधेनु परिवार के वे 600 सफल डीलर्स सम्मिलित हुए जिन्होंने टारगेट के बादशाह-6 के टारगेट को सफलता के साथ पूरा किया। इस भव्य इवेंट में ने अनिल सेल्स एंड मार्केटिंग हेड श्री राजकुमार श्रीवास्तव ने सिंगर अभिजीत सावंत का अभिवादन करते हुए स्मृति चिन्ह भेंट किया।



TKB-6 इवेंट को यादगार बनाने के लिए कंपनी ने सिंगापुर के बेहतरीन होटल और बिन्तान के खूबसूरत रिजॉर्ट में आयोजित किया। यहाँ सभी डीलर्स ने खूब मौज-मस्ती की। इवेंट के मुख्य कार्यक्रम में टारगेट को पूरा करने वाले 600 डीलर्स को उनके प्रयासों के लिए सम्मानित व पुरस्कृत भी किया गया।

कंपनी के निदेशक श्री सौरभ अग्रवाल ने कंपनी के डीलर्स के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा, "आज हम देश की भीर्ष कंपनी में भुमार हैं और हर लक्ष्य को सफलता के साथ हासिल कर रहे हैं। पिछले वर्ष जीएसटी लागू होने के बाद भी कामधेनु ने 20% का ग्रोथ किया यह सब आपके अथक प्रयासों को दर्शाता है। हम अब नये लक्ष्य की ओर देख रहे हैं और हमें विश्वास है कि आपके सहयोग से हम इसे भी प्राप्त कर लेंगे। हम साथ मिलकर कार्य करने और साथ विकास करने पर ही विश्वास करते हैं। इसी प्रतिबद्धता ने हमें एक परिवार के तौर पर जोड़े रखा है और विकास की ओर अग्रसर कर रहा है।"

टारगेट का बाद 116' सभी डीलर्स के लिए कई खास लम्हें लेकर आया। डीलर्स को जहाँ अपने पसंदीदा अभिनेता एवं भाखिसयतों से मिलने का मौका मिला वहीं विश्वास प्रसिद्ध खूबसूरत पर्यटन स्थलों में भुमार सिंगापुर और बिन्तान की सैर करने का अवसर मिला। डीलर्स ने इन 6 दिनों के टूर में दो दिन बिन्तान में बिताए और यहाँ के खूबसूरत रिजॉर्ट एवं बीच (किनारों) पर खूब मौज-मस्ती की। अपने दूसरे पड़ाव में डीलर्स ने सिंगापुर में 4 दिन बिताए एवं यहाँ के सभी विश्वास प्रसिद्ध पर्यटन स्थलों की सैर की। सेंटोसा आइलैण्ड पर इन्होंने मौज-मस्ती के साथ यहाँ की बेहतरीन नाईट सफारी का आनंद लिया। यूनिवर्सल स्टुडियों थीम पार्क की सैर करते हुए सिंगापुर के खास नेचर पार्क गार्डन बाय द बे में आर्किटेक्ट और नेचर के बेहतरीन गठजोड़ से विकास के टिकाऊ मॉडल को समझा और इससे कुछ नया और बेहतर करने के लिए प्रेरित हुए। आगे बढ़ते हुए सभी ने मरीना बे पर यादगार पल बिताए एवं इस पूरे इवेंट के खास पलों को कैमरे में कैद किया।

TKB-6 में लॉन्च हुआ लज्जरी इमल्शन Kamodual



KAMODUAL
LUXURY EMULSION
For both Interior & Exterior Wall

इस बेहतरीन इवेंट में डीलर्स को सम्मानित करने के साथ ही कामधेनु पेंट ने अपने इनोवेटिव इमल्शन Kamodual को लॉन्च किया। बेहतरीन गुणवत्ता वाला Kamodual Emulsion लज्जरी श्रेणी का इमल्शन है। इस उत्पाद को कंपनी ने अंतर्राष्ट्रीय मानकों के अनुसार बनाया है, साथ ही इस उत्पाद को कंपनी ने प्रतिस्पर्धी कीमत पर पेश किया है। Kamodual अंदरूनी और बाहरी दीवारों को ग्लोसी लुक के साथ जबरदस्त स्मूथ फिनिश देता है। ये इनोवेटिव इमल्शन 'वन पेंट सोल्युशन' है जो अंदरूनी-बाहरी दीवारों को खूबसूरती के साथ-साथ गुणवत्ता भी प्रदान करता है। यह लंबे समय तक दीवारों को दाग-धब्बों से भी बचाता है। कंपनी के इस लज्जरी इमल्शन की गुणवत्ता को सेंटर फॉर एनवारमेंट एंड टेक्नोलॉजी (CEPT) और ग्रीन रेटिंग फॉर इंटीग्रेटेड हेबिटेट बिल्डिंग (GRIHA) ने प्रमाणित भी किया है।

अवार्ड फॉर एक्सलेंस 2017-18 से सम्मानित डीलर्स



कामधेनु पेंट्स ने डीलर्स की ऊर्जा और उत्साह को बरकरार रखने के लिए कई श्रेणियों में इंसेंटिव के साथ-साथ विभिन्न अवार्ड की व्यवस्था की और उन्हें यहाँ पर 'अवार्ड फॉर एक्सलेंस', न्यू राइजिंग स्टार एवं 'अवार्ड फॉर अचीवमेंट' 2017-18 से सम्मानित भी किया गया।

मेसर्स पी.जी. सेल्स, आगरा • मेसर्स बंसल पेंट्स एंड मार्बल हाउस, अम्बाला • मेसर्स अग्रवाल सीमेन्ट एंड मार्केटिंग, गाज़ियाबाद • मेसर्स गोयल ट्रेडर्स, दिल्ली • मेसर्स आदीनेक्स इंटरप्राइजेज, लुधियाना • मेसर्स राहुल हार्डवेयर, राजबाग (जम्मू) • मेसर्स न्यू जगमग पेंट्स एंड सेनेटरी स्टोर, पटना • मेसर्स चौधरी हार्डवेयर स्टोर, जयपुर • मेसर्स रिज़वान पेंट्स एंड रोप स्टोर, लखनऊ • मेसर्स लक्ष्मी मार्बल हाउस, कानपुर • मेसर्स बाबा हार्डवेयर एंड पेंट्स, भुवनेश्वर • मेसर्स मदन मोहन दरिपा, कोलकाता • मेसर्स सुरेश चंद अनिल कुमार, हल्द्वानी • मेसर्स सलुजा पेंट्स एंड प्लाय, रायपुर • मेसर्स भाटिया संस, देहरादून • मेसर्स श्री वृन्दावन मार्केटिंग, फरीदाबाद • मेसर्स गणेश ट्रेडर्स, परवाणू • मेसर्स पवन पुत्र ऑटोमोबाइल्स, हनुमानगढ़ • मेसर्स सचिन पेंट्स, उदयपुर • मेसर्स प्रगति पेंट, राजकोट • मेसर्स ताज आयरन स्टोर, जबलपुर • मेसर्स एसपी ट्रेडर्स, बैंगलोर • मेसर्स श्री श्रीनिवास पेंट्स एंड हार्डवेयर, हैदराबाद • मेसर्स निर्मल मार्केटिंग, पुणे • मेसर्स नमन ट्रेडर्स, गोरखपुर • मेसर्स सलीम अख्तर, सिलीगुड़ी • मेसर्स रोशन लाईम कम्पनी, वाराणसी • मेसर्स श्री वेंकटेश्वर ग्लास एंड प्लायवुड, विजयवाड़ा • मेसर्स वैश्रव हार्डवेयर बुरहानपुर, इंदौर • मेसर्स गुप्ता पेंट • मेसर्स सुमित सेल्स • मेसर्स बंसल पेंट्स • मेसर्स एस. के.



टारगेट का बाद 11ह 6 की सफलता से उत्साहित होकर सभी डीलर्स ने नये लक्ष्य की ओर बढ़ने का संकल्प लिया। और एक परिवार की तरह कंपनी के हर उद्देश्यों को पूरा करने के लिए साझे प्रयास पर आगे बढ़ने का भरोसा दिया।

न्यू राइजिंग स्टार 2017-18 से सम्मानित डीलर्स

मेसर्स चिरंजी लाल िव प्रसाद, अम्बाला • मेसर्स मुके ा कुमार लोके ा कुमार, गाज़ियाबाद • मेसर्स कलरप्लस इंटरप्राइजेज, दिल्ली • मेसर्स विहान ट्रेडर्स, लुधियाना • मेसर्स जय दुर्गा ट्रेडर्स, आरएस पुरा (जम्मू) • मेसर्स माँ लक्ष्मी स्टोर, पटना • मेसर्स श्री बालाजी हार्डवेयर, जयपुर • मेसर्स यूनिक इंटरप्राइजेज, लखनऊ • मेसर्स जीपी पेंट्स, भुवने वर • मेसर्स विपिन कुमार उदित कुमार, हल्द्वानी • मेसर्स अंकुर प्रोविज़न स्टोर, गाज़ियाबाद • मेसर्स दलिम हार्डवेयर, कोलकाता



अवार्ड फॉर द अचीवमेन्ट 2017-18

- गाज़ियाबाद डिपो • पटना डिपो • हल्द्वानी डिपो • परवाणू डिपो • जम्मू डिपो • लखनऊ डिपो • कोलकाता डिपो
- वाराणासी डिपो • भुवने वर डिपो • जयपुर डिपो • फरीदाबाद डिपो

TKB-6 की कुछ और झलकियां





हिमा दास ने रचा इतिहास जीता गोल्ड

आईएएफ की विश्व जूनियर अंडर-20 ऐथलेटिक्स चैंपियनशिप में बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए हिमा दास ने देश को गोल्ड मेडल दिलाया। 400 मीटर दौड़ प्रतियोगिता में 51.46 सेकंड का समय निकालते हुए पहला स्थान हासिल किया। 18 वर्ष की हिमा ऐसी पहली भारतीय महिला हैं जिन्होंने इस प्रतियोगिता में कोई गोल्ड मेडल जीता है।

असम के नौगांव जिले के छोटे से गांव कांदुलिमारी की रहने वाली हिमा का गोल्ड जीतने का सफर कई लोगों को प्रेरणा देने वाला है। सुविधाओं के अभाव में भी कड़ी मेहनत करते हुए विश्व जूनियर चैंपियनशिप में गोल्ड जीतकर देश को गौरवान्वित किया। उनकी इस उपलब्धि पर देश के प्रधानमंत्री के अलावा अन्य प्रभावशाली लोगों ने भी बधाईयां दी।

फ्रांस ने जीता फीफा विश्व कप 2018



मॉस्को (रूस) के लुजिन्हकी स्टेडियम में खेले गये फीफा वर्ल्ड कप को फ्रांस ने जीत लिया। फाइनल में फ्रांस ने बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए क्रोएशिया को 4-2 से हराया। इस जीत के साथ ही फ्रांस इस खिताब को दो बार जीतने वाला 6वां देश बन गया है। इससे पहले फ्रांस ने बीस साल पहले 1998 में इसे ब्राजील को हरा कर जीता था। इस खिताब को ब्राजील (5), इटली (4), जर्मनी (4), अर्जेंटीना (2) और उरुग्वे (2) बार अपने नाम कर चुके हैं।

इस विश्व कप में दुनिया की 32 टीमों ने हिस्सा लिया था। 14 जून से 15 जुलाई तक चले टूर्नामेंट में कुल 64 मैच खेले गये। इसमें फ्रांस और क्रोएशिया फाइनल में पहुंचने में कामयाब रहे। यहाँ फ्रांस ने क्रोएशिया को हरा दिया। टूर्नामेंट में दूसरे स्थान पर क्रोएशिया, तीसरे स्थान पर बेल्जियम और चौथे स्थान पर इंग्लैंड रहा। विश्व कप में उत्तम खेल भावना के लिए स्पेन को फेयर प्ले अवार्ड से सम्मानित किया गया।



सांकेतिक तस्वीर

धरती की गहराई में है हीरे का खजाना

वैज्ञानिकों द्वारा किए गए एक अध्ययन से पता चला है कि धरती की गहराई में हीरों का विशाल भंडार है। ये चट्टानों के रूप में धरती की सतह से 100 मील से भी ज्यादा की गहराई में मौजूद हैं। फिर भी इस खोज के बाद इस कीमती रत्न की आपूर्ति जस की तस बनी रहेगी। यह जितनी गहराई में है, उतनी गहराई तक अब तक खुदाई नहीं की जा सकी है। पूर्व के अनुमानों की तुलना में 1000 गुना ज्यादा हीरा पृथ्वी पर विद्यमान है।

मैसाच्युसेट्स इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नालॉजी, अमरिका के ग्रह, वायुमंडल और पृथ्वी विभाग के शोधकर्ताओं का मानना है कि धरती के नीचे उतना हीरा है जितना हमने कभी सोचा नहीं था और इसे निकालना असंभव है। धरती की गहराई में अत्यधिक दबाव व तापमान के कारण कार्बन हीरे में परिवर्तित हो जाता है। यह सतह पर तब आते हैं जब ज्वालामुखी विस्फोट होता है। वैज्ञानिक असमान भूकंपीय गतिविधियों का अध्ययन कर रहे थे तब उन्हें ध्वनि तरंगों के माध्यम से हीरे की विनाशकारी चट्टानों के विशय में पता चला।



श्री मार्कण्डेय
मेसर्स रोशन लाइम कम्पनी
सकलडीहा बाजार, चंदौली,
उत्तर प्रदेश - 232109
मो. 9838139827

श्री अतीश कुमार वर्मा
मेसर्स अनुराग ब्रदर्स
मेन मार्केट, चुनार, मिर्जापुर,
उत्तर प्रदेश - 231304
मो. 9935651931

श्री मनीष कुमार
मेसर्स मनीष बिल्डिंग मटेरियल
आर्य समाज, रोड, बलिया,
उत्तर प्रदेश - 277001
मो. 9919461609